公安机关第四次公布足球打假反赌案进展

南勇杨一民等被依法刑拘范广鸣涉嫌受贿操纵比赛

新华社北京1月27日体育专电公众 关心的足球打假反赌行动再获重大突破。近日,公安机关正式对外公布,中国 足协副主席南勇、杨一民,裁判委员会原 主任张建强,已被警方依法刑事拘留。现 已查明中国足协联赛部工作人员范广鸣 等人,通过商业贿赂买通球员,共同参与 操纵了2006年"中甲"联赛个别场次的比

这是我国公安机关自去年以来第4次公布足球打假反赌案进展。多名中国足协官员被依法刑事拘留,体育主管部门迅速改组足协领导班子,任命新的足球运动管理中心主任,这些都表明了中央惩治腐败、振兴足球的决心,彰显了公安机关及体育主管部门足球打假反赌的力度,顺应了民心、民意。

公安机关查明,2006年9月9日"中 甲"联赛第十九轮,广州医药队主场迎战 浙江绿城队。当时联赛进入后期,两队都 有"冲超"的机会和实力,积分相差只有一分,谁胜就会占据更有利位置。为了加大赢球的把握,广州医药队萌生了让对手"放水"的想法。由于这场球对浙江绿城也很关键,想通过做俱乐部工作无望,于是时任广州医药足球俱乐部副总经理的杨旭,便打电话求助范广鸣。范广鸣便与原青岛中能U19队主教练冷波联系,冷波又与前山东鲁能队长邢锐联系,再由邢锐找到原浙江绿城队主力队员沈刘曦等人做球。

通过这条线,各方经过多次沟通,邢 锐与沈刘曦达成80万元的打假球协议,邢 锐向冷波要价100万元,范广鸣则向杨旭 要价150万元。广州医药足球俱乐部的杨 旭等人经研究决定,同意拿出150万元。

比赛中,司职前腰的沈刘曦等人故意组织进攻不力,结果广州医药队3:2如愿以偿赢了浙江绿城队。特地赶到广州的范广鸣、冷波,在宾馆看完比赛后,即拿到

广药俱乐部早已备好的150万元现金,并通知邢锐取走100万元,剩下的范、冷二人平分,各得25万元。

"此案有两大特点:一是足协工作人员参与操纵比赛,二是避开俱乐部直接收买球员做球。"据专案组分析,从这一假球案不难看出,在各个环节上,参与操纵比赛的角色,都有利益诉求,形成了较为完整的利益链条,并且要价层层加码,分钱层层剥皮。

由于此案时间久、地域跨度大、涉及人员多,且多是"圈里人"通过电话单线联系进行作案,侦查难度较大,特别是取证困难。在山东、广东、湖北、天津等地公安机关的大力支持和配合下,辽宁公安机关专案组最终查明,范广鸣、杨旭、冷波、邢锐、沈刘曦等人利用商业贿赂的方式,对国内"中甲"联赛个别场次比赛结果进行操纵的行为,已触犯刑法第一百六十三条、第一百六十四条等有关规定,涉嫌犯

罪。目前该案还在进一步调查之中。

目前羁押在看守所的犯罪嫌疑人纷纷表示忏悔。特别是曾在足协工作20来年的范广鸣和杨旭,颇有负罪感。他们认识到,作为足协工作人员,本负有监督管理职责,可自己却干出了破坏竞赛秩序、伤害球迷感情、违背职业操守的事情,后悔莫及。

据了解,公安机关经过近一年的艰难侦查,不仅查处了几起重点个案,依法抓获一批违法犯罪嫌疑人,而且基本查清了操纵比赛和赌球的深层次问题,找准症结,重拳出击,极大地震慑了犯罪,得到了广大人民群众的拥护和支持,也为综合治理打下了良好的基础,为建立常态监管机制提供了有力的支撑。现在体育主管部门及时调整了足球运动管理中心领导班子,相信新的领导班子能抓住这次打假反赌的契机,加大彻底整治的力度,不辜负国人的厚望。



1月27日,史蒂芬·马布里在新闻发布会上亮相。当日, 山西队在太原召开新闻发布会,宣布素有"独狼"之称的前 NBA全明星球员马布里正式加盟山西队,开始他的CBA征战 之旅。马布里是CBA有史以来加盟的最大牌外援。

新华社记者 燕雁 摄



"世界前5,为什么不呢?"

新华社墨尔本1月27日体育专电(记者高鹏)"我不想说这是我职业生涯最大的胜利,因为这个比赛还没有结束。"中国选手李娜27日首次闯入澳网女单四强后如是表示。言下之意,她感觉自己还有希望更进一步。

李娜当天逆转击败7次大满贯赛冠军、美国名将大威廉姆斯,继同胞郑洁之后也闯入了澳网女单四强。这是李娜迄今为止在四大满贯单打赛场上的最佳成绩。

第一盘,大威手感炙热,无论发球还是正手抽击都威猛无比;李娜则有失水准,回球常常下网或出界。"坦白讲,第一盘我有点紧张,大威打得很凶,她失误较少,而我压力很大。"李娜赛后回忆说。

第二盘开始后李娜逐渐找回状态, 并利用落点深浅、两边角度的转变限制 大威力量速度的发挥。此招果然奏效, 大威在移动中击球,威胁大减。李娜最终以7:6、7:5连追两盘,完成了绝地大反击。

右下图:小威在比赛中。

新华社发

凭借本届澳网的出色发挥,现世界排名第17位的李娜将在下个月首次跻身前十行列,成为首个实现这一突破的中国球员。比赛刚一结束,李娜的瑞典籍外教托马斯就将这个好消息告诉了她。李娜表示,自己非常激动,可能今晚要去喝一杯,庆祝一下。"现在才1月,我的目标实现得太快了,连我自己都没有想到。"

"既然目标已轻松实现,是否会梦想 进世界前5呢?"有记者在新闻发布会上

"世界前5,为什么不呢?"李娜微笑 着坚定地答道。

李娜将在半决赛中对阵卫冕冠军小威廉姆斯。

河南三小花入选台球国家队

本报讯(记者 刘超峰)昨天,记者从 省社体中心获悉,新一期台球国家队大 名单日前出炉,来自我省的陈雪、刘莎 莎、付小芳三朵小花入选国家队。

这三朵小花中,陈雪在河南队注册, 一直代表河南队参加比赛,目前在中国 女子九球职业排名中高居榜首,在东亚 运动会上她荣获女子冠军,入选国家队 是当之无愧。成名已久的刘莎莎来自开 封兰考,在沈阳获得世锦赛冠军后,刘莎 莎获得了CCTV年度风云人物非奥项目 奖项,为整个中国台球界带来了巨大影响。同样从兰考走出去的付小芳实力同样不可小视,在沈阳举行的世界九球锦标赛上,她名列第四。

据悉,在2010年中国职业九球排名 赛深圳公开赛结束后,男、女队将就地展 开集训,之后女队将前往台北参加安利 杯的比赛。

绝地反击!

贏了! 长舒一口气的李娜高高跃起,振臂欢呼,庆祝这不可思议的胜利,宣泄那难以遏止的激情。澳网八进四鏖战,2:1惊天逆转,战胜曾经是世界女子网坛传奇的大威廉姆斯,对李娜而言,这场胜利无疑是她职业生涯中注定不会忘怀的记忆,也是中国网坛可以打开香槟的时刻。

"这是我职业生涯中最美好的一天。 李娜赛后喜极而泣。

加上此前一天晋级四强的郑洁,网球 大满贯赛单打四强第一次同时出现了两 名中国球员的身影。

27日上午11时,一场澳大利亚网球公开赛女子四分之一决赛在墨尔本公园中心球场打响,对阵双方为中国金花李娜和美国"黑珍珠"大威廉姆斯。罗德·拉沃尔球场座无虚席,一万多双眼睛紧紧盯住场地中央那两个肤色迥异的姑娘,她们的每一次回球和挥拍都扣人心弦,每拿到一个制胜分都能引来爆炸性的掌声。

赛前,舆论普遍认为大威会轻松获胜。毕竟,大威贵为7次大满贯女单冠军、世界排名第六,而她的对手李娜历次大满贯赛最好战绩不过是跻身八强。这一次,仅是她第二次闯进大满贯赛八强。

第一盘似乎验证了这种预感——大威手感炙热,无论发球还是正手抽击都威猛无比;李娜则有失水准,回球常常下网或是出界。这一盘,李娜以2:6速败。奇迹似乎远去,传统依旧延续。

第二盘,大威再度破发以2:0领先开局。逆境中,李娜没有惊慌,一改盘初急躁进攻的作战方式,开始利用落点深浅、两边角度的转变限制大威力量速度的发挥。此招果然奏效,大威在移动中击球,威胁大减。

在全场观众山呼海啸般助威声浪的 烘托下,中国金花一口气连赢三局以6:5 反超,第一次在比赛中领先。关键时刻, 久经沙场的大威显示出她沉稳的一面,通 过漂亮的反攻将比赛拖人抢七。

0:1、1:1、2:1、2:2、3:2、3:3、4:3、4:4······抢七大战中,比分交替变化,紧张得几乎要令人窒息。这已经不是实力的较量,而是对双方心理的严酷考验。李娜5:4领先时,一拍漂亮的正手得分,迎来盘点。大威回球下网,7:4,中国金花无比艰难地扳回一盘。

决胜盘一上来李娜再次陷入被动,被破发后以0:2落后。之后,比赛陷入一个怪圈——双方均无法保住自己的发球局。终于,李娜在第八局中率先挣脱怪圈,将局分追至4:4。

看到自己的优势被一点点"蚕食",大威开始变得急躁,怒吼,大力将球击向远外……

此时,比赛已经进行了近2个半小时。体力的逐渐透支,让强壮的大威开始显得力不从心,她平日里最令对手发怵的发球也频频失误"哑火"。胜利的天平开始向看上去瘦弱得多的中国金花倾斜。

5:4,李娜反超;5:5,大威顽强追 平;6:5,李娜再次超出。

第12局,李娜以40:15领先,拥有两 个寨占。

李娜正拍直线球出界,40:30。看台上发出一片惋惜声。显然,人们都盼望看到传统的瓦解和奇迹的诞生,亲眼见证一位网坛新星的崛起。

再来! 李娜回球下网,40:40。"黑珍珠"又

逃过一劫。 再来!

拿到第三个赛点后,李娜耐心与大威周旋,不再急于一拍制胜。几个扣人心弦的回合后,李娜突然一个正手变线,将球直送至大威后场;大威眼睁睁看着球落地后弹起再落下而无能为力……一位传奇英雄的离去成全了一位东方姑娘的闪耀!

新华社记者 高鹏



中原大舞台

新编大型古装剧《秋月》 《费加罗的婚礼》 《费加罗的婚礼》 一"绿色周末"郑州市曲剧团迎新春戏曲专场 演出团体:克里姆林宫芭蕾舞剧院

演出团体:郑州市曲剧团 演出时间:2010年1月28日、29日晚7:30 演出地点:郑州艺术宫 演出票价:30元、50元、80元

订票电话:0371-67446279

演出团体:克里姆林宫芭蕾舞剧院 演出时间:2010年2月3日、4日 19:30 演出地点:河南艺术中心大剧院 演出票价:880元、680元、580元、380元、

280元、180元、120元、80元 保利票务:0371-69092200、69092218

虎年商都民俗庙会 三大活动陆续启动

本报讯(记者 成燕 通讯员 凡玉)记者昨日从"春满中原"春节大联动暨商都民俗庙会获悉,围绕"春满中原"主题,即日起,"四世同堂过大年"、"中原童玩节"、"台湾青少年中原民俗行"三大主题活动将在该庙会主场——大众生态健身园陆续启动。

据了解,虎年庙会"四世同堂过大年"活动将重点突出推陈出新。从除夕到正月十五,接神、祭祖、祈福、送财神、饮屠苏酒、送灯等传统活动将轮番上演。如果您是"四世同堂"或"五世同堂"家庭,可来到民俗庙会举家撞响新年祈福钟、品百家饺子宴,举家燃放鞭炮、跳篝火舞;每天举行的背媳妇擂台赛也将掀起春节市民逛庙会新高潮。此外,为丰富少年儿童的节日生活,庙会组委会还将举办"中原童玩节"活动。届时,市民可来到庙会现场加入到跳大绳、踢毽子、沙地拔河、农事铁人三项等富有童趣的比赛行列,体验返璞归真的美好感受。

将于春节期间举行的"台湾青少年中原民俗行",也将成为虎年商都民俗庙会一大看点。该活动由省青联、台湾青年企业家交流协会和省旅游局联合组织,旨在让台湾青少年深入了解中原文化。届时,来自祖国宝岛的25名青年和25名少年将到郑州迎春过年、寻根拜祖,游河南知名景区,体验原汁原味的民俗文化。

据悉,该庙会组委会还将面向社会征集"民间百戏"和民间体育运动,如果你是毽子高手、跳绳高手,或有其他绝活,都可在庙会上一展身手。

《中国家庭》郑州热播

本报讯(记者秦华)记者昨日从郑州电视台获悉,由当红青年演员杜淳、姚芊羽及"老戏骨"张凯丽、刘莉莉主演的家庭伦理剧《中国家庭1》正在新闻综合频道热播。

《中国家庭1》由素有"家庭剧金牌导演"之称的王小康执导,剧情十分贴近百姓生活,该剧以家境一般的米佳(姚芊羽饰)嫁入豪门后发生的故事为主线,讲述了两个家庭之间的错综复杂的矛盾,好强持重的母亲(刘莉莉饰)、蛮不讲理的婆婆(张凯丽饰)、受夹板气的老公(杜淳饰)、爱惹事的弟弟……米佳由"麻雀变凤凰",却是苦不堪言。

"红色小生"杜淳和"倔强女孩"姚芊羽首次饰演夫妻。杜淳凭借在《走西口》《51号兵站》等多部红色剧中的精彩演绎,跃入电视剧一线红星的位置,他在《中国家庭1》中成为一位受夹板气的"富二代",夹在母亲与妻子之间动弹不得。而在《笑着活下去》《我是一棵小草》中饰演坚强女主角的姚芊羽此次仍然倔强,她饰演的米佳重情重义,却屡遭婆家猜忌。

张凯丽在《渴望》中饰演的刘惠芳一角令观众久久难忘,她的贤惠隐忍形象深入人心,在《中国家庭1》中,张凯丽却摇身一变成为满身铜臭味的恶婆婆;而在《篱笆女人和狗》等电视剧中饰演泼辣角色的刘莉莉却变身为慈母。这两位"老戏骨"在剧中有不少对手戏,值得期待。

据悉,《中国家庭》计划投拍10部、长达300集,目前第二 部正在拍摄中。

建业热身大胜冬训收官

本报讯(记者 刘超峰)在昨天结束最后一场热身比赛后,建业圆满完成冬训任务。今天全队班师回郑,稍微休息调整之后,将前往日本进行拉练比赛。昨天下午,建业队在海埂基地与韩国京畿大学生队进行一场比赛,经过90分钟角逐,建业队凭借肖智和试训外援的4粒进球,最终以4:1大胜对手,为海埂热身比赛画上圆满的句号。

本场比赛由刚刚从德国归来的建业主帅唐尧东亲自指挥,4名试训外援均登场亮相并有不俗表现。京畿大学队虽然均是大学生,但同样拼抢凶狠、作风泼辣。比赛开始后,实力占优的建业队就全面占据主动,仅仅开场3分钟,肖智接外援金保罗的头球摆渡,率先打破场上的僵局。第30分钟,建业获得角球机会,金保罗接陆峰开出的角球后拔脚怒射破网,将场上比分扩大为2:0。第36分钟,快马徐洋在左路拿球后短传给外援阿玛多,后者上演千里走单骑的好戏,连续晃过5名防守队员后打进漂亮的进球。3:0领先后,京畿大学利用建业分心之时扳回一球。易地再战,建业队由莱奥换下了乌戈,继续占据场上的优势,第57分钟,建业队获得前场任意球机会,又是肖智接队友张璐的妙传头槌破网,将场上的最终比分定格为4:1。

另外,关于近段时间个别网站发布建业的不实报道,建业俱乐部发表声明,希望球迷擦亮眼睛,对这些不实的流言飞语辨清是非。作为一个民营企业,坚持17年,不离不弃,建业俱乐部从目前的架构到青训体系再到竞训成绩,都是中国足坛最为规范的,时间会证明建业是中国足坛最规范的俱乐部之